Beryn y 9-i kaac

Y 3a60annax 1 — 6 ceped 3anpononosanux eionogioei euvepims 00Hy NpAGUILHY MA ENUWLIMb Y

I

3Hal/1ITh 3HAYCHHSI BUPA3y

mabauyro

485(3a+b)—-48*(3a+b)

245(2a—-b)-24*(2a-b)’

akuo a = 14, b = —19.
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Y tpukytHuky ABC 6icextpuca kyra C yzaBiui meHma Bix ctopod AB, a xyt C ynBidl
OurpIHi Bix KyTa A. YoMy qOpiBHIOE HAUMEHIINH KyT TpukyTHHKa ABC?
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10 x10mMiB Ta § /iBYaT BHPYIIAIOTH ¥ MOXiJ. 3arajbHa Maca iX HalUTi9HHUKIB cTaHOBUTH 200

kr. CepeiHss Maca HAIUTIYHHKIB YCIX XJIOMIIB Ha 2 Kr Oilbloa

3a CEpENHI0 Macy

HATUTIYHUKIB yCiX AiBYaT. YoMy NOPIBHIOE CepeaHs Maca HAIUTIYHHUKIB YCIX AiBYAT?

A: b: B: I; o
10 12 8 11 9
Binomo, mo koperi piBHsHEES X% + bx + ¢ = 0 mopirHO0OTE —2 Ta 3. 3HakaiTs b — C.
A: b: B: I il
5 -5 -7 1 7
CkinbkH pi3HUX yucen Buny 223a45b xpathi 157
A: b: B I i
6 5 7 4 OUIbIIE ceMu
O6umcsiTs 7vV2 — 38 + 44/18 .
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Y 3a60anunax 7 — 12 6ionogioi 3anuwims y madauyro
3HaMIITh CyMy HaHMEHIIIOro Ta HalOIIBIIOro 3HaYeHb BUpasy |2a — b|, sxmo —2 <a <1
1= X5,

[Tpu sxkux 3Ha4eHHAX a rpadiku GyHKUIH y = 3x + 21y = 2X + a NepeTHHAIOThC Ha Oci
abcruc?

3HaliIiTh 3HAYEHHA X Ta y, MpH skux Bupas 15 — (x + 2y — 1)? — (3x + y — 18)? nabysae
HaHOLIBIIOro 3HAYeHHS. Y BIATIOBIAL 3aUIITL 3HAYEHHS X + .



10. AHapiiiko [Bi4l 3MEHIIUB 9KCIIO: crovdaTKy Ha 40%, a notim e Ha 20%. PoMunk 3MeHIIHB
Te % 4uciio Ha 25%. Ha ckinbku 111e BIACOTKIB TpeOa 3MEHIITUTH OTpUMaHe yuciao Pomuuky,
o0 B pe3yNbTaTl OIEPIKATH YUCIIO, TAKE XK, IK ¥ AHApiiika?
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11. O6uncmiTe (1 - —1—) (1 - —1—) (1 - —1—) +

202 212 222

+ 2020,

12. CkibkH icHYe qBonu(POBHUX YKCEN, Y SIKUX mepina iudpa 6inpina 3a apyry?

Po3zé’azanna 3a60amns 13 — 15 nogunni mamu 062pynmyeanHta. Y 61aHKy 3anuniime noC1i006Hi
J102I4HI Oli ma NOACHEHHA

13. biyHa cTOpOHa 1 OCHOBa piBHOOEIPEHHOTO TPHKYTHHKA BiAHOCATBCA SAK 5:6. Bucora,
IIPOBEEHA A0 OCHOBH, MOPiBHIOE 24 cM. OOYUCITITE:

a) IIEpUMETP TPHKYTHHKA;
0) cuHyC KyTa IpU OCHOBI TPUKYTHHKA,
B) BLACTaHb Bl TOYKH IIEPETHHY MEIlaH TPUKYTHHKA 10 OCHOBH;

I') BIACTaHb Bl TOUKH [IEPETHHY MeIiaH TPUKYTHHKA OO OI4HOI CTOPOHH.

3. 2
14. TTo6ynyiite rpadik Gpyukuii: y = ’; Lt

=1 X+i1

15. 3 mectu TBEpIKEHB PO HaTypasibHe Yyucito N: «N aimutbes Ha 4», «N AiTUTbhCs Ha 6», «N
ainutees Ha 8», «N mimutbes Ha 9», «N aimuTees Ha 12», «N gimuTbes Ha 24» pIiBHO ABa
XHOHHX.

a) Sxi 3 TBepmkeHb XxubOHI? Bianosins obrpyHTyiiTe.
©) HapeniTe mpuKiIag HaTYpaTbHOTO YHUCTA, SIKE 3aIaBOJIFHSIE YMOBY 3a/1aYi.



